

通灵不是一个好主意（下）

评论与回复摘录：

作者回复：

为什么有人想要权力？这似乎是人类的主要动机之一，无论好坏。冒充有权势的人是获得权力的一种方式。正如史威登堡所描述的那样，尽管我们可以根据地上的人和灵界的灵人的意识觉知和经验来区分心理和灵，但实际上这两者是相互依存的，并且无缝地相互流动。事实上，他说，如果我们与周围的灵人切断联系，我们就根本无法思考。我们的思维过程存在于我们所处的属灵“气场”中。

然而，因为我们每个人都有一个人“自我”或“自我形象”，基于我们独特的意识经验和选择，我们每个人都拥有一个独特的记忆（或“数据库”），不同于其他人或灵人的记忆。这就是它变得有趣的地方。

当灵人对我们说话时，他们通常不会通过自己的记忆说话。相反，他们有能力进入我们所有的记忆，并通过这些记忆对我们说话。这就是为什么灵人能够“告诉我们，我们想听的东西”，并从我们自己的经历中引出一切来证实它。这也是为什么，就像自然感知一样，我们每个人都能根据形成我们自己头脑的一套独特的记忆、经验、爱和信仰，听到灵性交流。

当灵人反常地通过他们自己的记忆，或通过他们所接触的其他灵人的记忆对我们说话时，就会产生“经历前世”的现象，轮回转世的信仰正是基于此。即使没有获得另一个灵人的实际记忆，我们在地上拥有的涉及著名历史人物的所有信息也存在于灵界。对于灵人来说，获取这些信

息是一件很简单的事情。灵界的信息技术非常先进！所以他们可以很容易地向我们提供大量关于我们所知的伟大历史人物的可证实的信息，并将其作为我们自己前世的记忆.....使我们完全相信我们在前世是柏拉图或帕拉塞尔苏斯。这是一个巧妙的把戏！

作者回复：

由于这篇文章主要是讲我们主动寻求与灵人接触的智慧，所以有很多内容没有涉及。例如，与天使交流在古人当中是很普遍的。这就是他们认识神和灵人的方式。这些知识后来被收集并记录下来，形成了许多古代的神圣经典。然而，随着人类变得越来越物质化，我们与天使的交流逐渐被切断，变得越来越稀少。那些在地上拥有“天使心智”的人可以与天使交流而不受伤害。他们的心智已经在天使当中，几乎没有被误导或败坏的危险。

问题是，我们人类常常认为自己比实际更有悟性，更像天使。我们对自己的良善和智慧有很强的自欺能力。这意味着当我们评估自己时，我们经常错误地认为自己能够与天使进行良好的、有建设性的交流。这可能导致我们相信自己是非常有悟性的，而实际上我们是在错误和虚假中徘徊。这就是为什么神让今天的人很难与灵人接触。虽然实际上是我们自己的物质主义思想切断了我们与灵界的联系。

关于古老而受人尊敬的经典，我认为它们不是从灵人那里“传授”下来的，而是由神通过作为使者的天使和灵人赐予的。这似乎是一个微妙的区别，但它有很大的不同。

这是谁发起接触的问题。如果神是发起者，而我们是接受者，那么所产生的经典就是启示性的。然而，如果我们是发起者，积极寻求来自灵界的信息，通常会有自我的因素牵涉其中，导致我们所接触的是欺骗性的灵人，而不是天使。由此产生的“启示”很可能充满错误。我们能做的最安全的事，就是走在灵性成长的道路上，让我们的头脑和心灵敞开，接受神可能选择的灵性接触。如果它来了，它就来了。如果没有，我们仍然走在灵性的道路上，而且在悟性上可能并不比那些被神差遣的差。例如，史威登堡从未寻求与天使或灵人接触。他只是越来越深入地关注人类身体、心智和灵的现象，探索并寻求了解生命更深层次的奥秘。当他五十多岁的时候，神主动与他接触，打开他的灵性感官，并交给他一项新的灵性使命。他用了他生命的最后二十七年来完成这项使命。如果我们阅读圣经中天使与主要圣经人物的对话，我们会发现，同样地，他们也没有寻求接触。相反，神为了实现自己的目的，主动差遣天使，到他们那里。

评论三：

与灵人接触是极其危险的，必须杜绝！这包括通灵板 (ouiji boards)！

*通灵板，有时也被称作灵应盘，在东方则是用“碟仙”之类的名词来称呼此种与灵界事物沟通的方式，泛指一切用书写文字、数字与符号的板子作为“底板”，让使用者用另一块“乩板”与灵界的存在进行沟通的方式，直到今日虽然其样貌与过去有很大的不同，但这样历史悠久的通灵方式至今仍有人在使用。

底板多数为印制上字母、数字，以及 Yes、No 字样的木质方板。当然还

有多种形式，如加上占星元件、塔罗、犹太字母等形态，或是全部都写上单字。乩板也多种多样，多数是一块心形的木板或金属板，下面有三个轮脚（以便于移动）。在进行操作时，手指按于板上，等到乩板产生移动现象时，会在底板上的字母与数字间滑动，藉此拼凑出有意义的讯息。乩板也可用灵摆代替，观察灵摆对于每个字母所产生的摆动大小而解析；或是单用乩板，配上一支笔而固定后，在移动时便会显现与形成字迹。

作者回复：

所有这些都是我不建议人们寻找灵媒的原因。至于通灵板，我从来没有用过，也不打算用。然而，有很多人在他们所爱的人去世后找过灵媒，也有很多人出于好奇做了通灵板，他们的生活没有被摧毁，而是继续过着美好而体面的生活。涉足灵媒和通灵板可能会让人堕落，但对许多人来说并非如此，就像许多人尝试香烟、啤酒或大麻，但没有成为烟民、酒鬼或瘾君子一样。让我们现实一点。吸一口烟不会让你得肺癌，咨询一次灵媒或使用一次通灵板不会摧毁你永恒的灵。这是个好主意吗？可能不是。但它会不可避免地把您拖入灵性毁灭的深渊吗？不，这取决于您接下来做什么。有些人只是在他们所爱的人死后去咨询灵媒，以确信他们所爱的人仍然活着。如果只是这样的话，也没有什么坏处。

读者回复：

谢谢你的评论，但我完全不同意你的观点。有过一次“灵界咨询”或一次通灵板行为的人，他们的生活绝对（毫无疑问地）已经被摧毁。我会用吸食强效可卡因或用肮脏的针头注射海洛因（而不是吸一口雪茄或

喝一瓶啤酒)来比喻,以说明巨大的危险。一个邪恶的灵人伪装成良善的灵人或已故的亲人,使这一切都毫无用处,而且极其危险。整个目标是让你继续做下去,要么让你不确定,从而需要“再来一次”,这样你就可以下定决心,要么给你提供足够的信息,让你相信,从而再来找你。这也是圣经在很多地方都强烈警告不要这样做的原因!(史威登堡本人也是一样。)

作者回复:

那好吧,在这一点上我们只能各持己见了。在我小时候,我曾目睹孩子们玩通灵板,但我自己没有。他们的生活并没有被摧毁。在这个网站上,我曾收到过一些人的评论,他们失去了妻子、丈夫或其他亲人,并咨询了灵媒(不是我推荐的)。他们得到了一些安慰,仅此而已。生活并不总是黑白分明的。并非每个人都会从坡上滑落。

评论四:

请问你对詹姆斯·帕吉特(James E Padgett)有什么看法?不知道你是否读过关于他的文章,他说的很多东西与史威登堡非常相似,但也有一些不同。那么我的问题是,善灵是否可能出于好的理由主动联系,但提供了错误的信息?

作者回复:

我只读过帕吉特写的一些片段,特别是他所谓的与史威登堡在灵界的“沟通”。根据这一小段阅读,我很清楚,他并没有与史威登堡接触,而是与一些冒充史威登堡的灵人接触,告诉帕吉特先生他想听到的东西。“史威登堡”对帕吉特先生说的那些话,听起来根本不像是史威登

堡。我在上述文章中所说的一切都适用于帕吉特先生，正如它适用于其他灵媒一样。帕吉特听到声音。史威登堡在将近三十年的时间里，在灵界中保持完全的意识 and 觉知。你可以自己决定哪一个人对灵界的理解更完整、更准确。

读者回复：

如果可以的话，我还有两个问题：

1. 与灵人交谈的人怎么知道他们是善灵还是恶灵？
2. 如果像前面提到的那样，只有恶灵最渴望与人接触，为什么某些灵媒得到的信息与史威登堡的一致？

作者回复：

没问题。我的回答是：

1. 如果灵人试图教导人们关于神和宗教的知识，他们可能是恶灵，其目的是把人们引入错误和虚假。但如果他们只是给予鼓励、希望和信心，他们就是善灵。
2. 尽管我刚才说了那些，但并非所有的灵人交流都是邪恶和虚假的。在古代，天使与人类交谈，教导他们关于神和灵的知识，这是很常见的，因为当时人们不是那么物质化，他们的心灵和头脑对良善的灵性影响是开放的。今天，在一些摆脱当今社会的物质主义的人中，这种情况正在恢复。因此，有些人可能真的收到了来自灵界的真正属灵真理的交流。不过，既然我们有圣经，也有史威登堡的著作，我们最好“试验诸灵”（约翰壹书 4:1），不要仅仅依靠灵界的交流来获取关于神和灵人的信息。

作者回复：

关于死后交流，如果它们未经请求而来到一个人面前，那通常是因为主看到它（地上某人收到已故亲人的交流）能产生一些益处，可能是一种安慰。这些通常只是感觉到某人的临在，而不是具体信息的交流。我曾与一些人交谈过，他们在亲人去世后感受到了丈夫、妻子、父母、孩子或其他亲人的临在，这给了他们极大的慰藉。

然而，寻求与已故亲人接触，如果不仅仅是获得他们在灵界仍然活着的一种确信，而继续寻求他们在灵界生活的具体信息，是有风险的。这会招致与欺骗性的灵人接触，他们会说当事人想听的话，并证实他们已经相信的东西，即使那不是真的。不过，对于那些有深刻信仰，从圣经和教会寻找灵性知识，而不是从灵人那里寻找的人来说，这不会有什么危害。

以下是史威登堡著作中的一些段落，警告人们不要在当今时代与灵人接触：天堂与地狱 249，属天的奥秘 784、9438、10751，灵界日记 1622、2860-2861。

我相信，史威登堡写下这些声明，是因为他看到许多人没有坚定的信仰，头脑中没有明确的教义体系，如果接触灵人，就会成为欺骗性灵人的猎物，陷入各种虚假和错误之中，在某些情况下，被恶灵误导和引诱，做出可怕的事情。我怀疑这就是许多邪教领袖杀人的原因，包括集体屠杀，或利用追随者进行性交易，使自己成为追随者眼中的神，从而使追随者唯命是从地侍奉他们，等等。

评论七：

史威登堡说，几乎整个灵人界都充满了恶灵，我注意到，他提到狂热的灵人最有可能在通灵中出现。史威登堡说，狂热的灵人认为他们自己是基督，并认为他们是最高的真理。我的问题是，虽然史威登堡说狂热的灵人认为他们自己是基督，他们是否可能认为自己是其他大师呢？为了进一步解释这个问题，在通灵中似乎有一种趋势，人们谈论与崇高的大师对话，埃德加·凯西等人谈论从阿卡西记录中接收他们的信息，神智学谈论从圣雄或西藏大师那里接收信息。这些信息来源看起来都是绝对可靠的，但其中有明显的问题，比如谈到亚特兰蒂斯或相互矛盾的轮回理论等等。你认为这是这些人从狂热的灵人接受信息或异象的证据吗？

作者回复：

只有在 1757 年最后的审判之前，灵人界才充满了恶灵。作为最后审判的一部分，神把他们从灵人界清除出去，并把他们送入地狱。从那以后，没有人被允许在灵人界停留超过相当于几十年的时间，然后就会进入他们最后的归宿，或在天堂，或在地狱。这意味着，灵人界不再像最近的最后审判前那样充满恶灵。

至于“狂热的灵人”，是的，他们可能冒充各种历史人物，不仅仅是耶稣基督或圣灵。最近在这里提到的一个例子是“史威登堡”，据说他通过灵媒詹姆斯·帕吉特传授了信息。这个“史威登堡”听起来一点也不像真正的史威登堡，而且还否定了史威登堡所写的一切。灵人，即使不是狂热的灵人，也很容易冒充历史人物，误导灵媒、咨询灵媒的人，或做“心灵回溯”以“经历前世”的人，等等。詹姆斯·帕吉特所感应

的“耶稣”显然也是假的，他的话与耶稣本人在福音书中所说的许多话相矛盾。

正因为这些交流来自灵界，那些不了解灵界的运作方式，因此不知道恶灵多么具有欺骗性的人，在有了这些接触以后，以为他们从“崇高的大师”那里获得了“可靠的信息来源”。正因如此，如上文所说，和灵人接触并不是关于神、灵界和我们的灵性生活的良好信息来源。其中大部分都是错误的。但它们大部分都与听起来很有道理的东西混在一起，给它披上了一层欺骗性的外衣。